

我军将举行百余场联演联训

据新华社电 由成都军区牵头组织的代号为“联合行动—2015D”的联合演习，10日在四川理塘高原训练场展开作战筹划和战斗准备。

据了解，我军今年将在全国各地展开使命课题联合训练、联合专项训练、军种间互为条件训练和中外联合训练等4个系列百余场联演联训，共有50多个军以上单位、530多个师旅和直属团、170多支战略战役支援力量参训。

“联合行动—2015D”演习，是5场使命课题

联演的首场演习。这5场代号为“联合行动—2015”的使命课题联合演习，140多个团以上部队参加，总兵力达14万多人。

联合专项训练由总部有关业务部门、各军区、各军兵种组织，围绕联合指挥控制、联合通信与信息系统运用、联合情报保障、联合信息对抗、联合装卸、近距离火力支援、联合防空反导等训练课题，在全国多地域、多海域、多空域展开专项试验和专项精练，探索重点作战要素和关键时节联合行动方

法和规则，提高诸军兵种部队协同行动能力。

军种间互为条件训练重点围绕航空兵突击与地(海)面防空、侦察监视与伪装防护、导弹突击与反导作战等课题展开，促进军兵种间训练资源共享，提高训练质量效益。

中外联合训练重点在反恐、特种作战、维护海洋权益、人道主义救援和国际维和等领域，与俄罗斯、巴基斯坦、哥伦比亚、泰国、土耳其等10多个国家展开20余场联演联训。

社会

时事

万象

最新闻

中国传媒大学失联女生被同校男生强奸未遂杀害

北京警方11日通报“传媒大学女生失联事件”调查结果，失联女生周某某已遇害，涉嫌强奸未遂的嫌疑人李某已落网。经讯问，嫌疑人李某(男，23岁，中国传媒大学学生)承认9日强奸周某某未遂将其杀害。目前案件还在进一步调查中。 据新华社

北京男孩与母亲争执 钻入公交车下当场身亡

昨天上午11时左右，北京408路公交车由南向北在朝阳区星火西路北站正常出站过程中，从该站下车的一母子俩因不明原因在站台上发生争执，男孩突然钻入408路公交车右后轮当场死亡。目前，事故正由北京机场交通支队调查处理中。 法晚

韩重启对朝扩音喊话 以报复朝鲜挑衅行为

韩国军方10日表示，韩方将重启对朝鲜的扩音喊话，以报复朝鲜在非军事区韩方一侧埋设地雷。据悉，韩军对朝扩音器广播将不定期进行，主要目的是“对朝最大限度地使用心理战术”。这将是韩国时隔11年后再次使用扩音器对朝喊话。 据新华社

原上海联华超市董事长 王宗南一审获刑18年

上海市第二中级人民法院11日对原上海友谊(集团)有限公司总经理、上海联华超市股份有限公司董事长王宗南挪用公款、受贿一案作出一审判决，王宗南被判处有期徒刑18年。法院经审理查明，王宗南伙同他人挪用共计1.95亿余元。 据新华社

四川发生6.0级地震? 原是预警系统误报所致

据中国地震台网速报，经核实确认，昨天下午部分网民手机接到15时49分四川北川6.0级地震预警信息，为成都高新减灾所预警系统误报所致，该地区并未发生6级地震，请大家不要恐慌。 据中新社

因女邻居叫床声太大 男子连砍54刀将其杀死

广东佛山禅城一名保安康某雄，将女邻居拖进自己的出租屋内，连砍54刀后将其杀害。而让他下毒手的原因，竟然是因为他觉得女邻居半夜的叫床声太大，影响到他休息。10日，佛山中院对此作出一审宣判，认定康某雄有完全刑事责任，并且手段特别凶残，判处其死刑。 据《广州日报》

最牛加拿大男子 有24个妻子 133个子女



只要生孩子就能拿钱，对于加拿大人来说是挺不错的一件事。在上个月加拿大政府扩大全国的育儿津贴之后，没有比58岁的温斯顿·布莱克摩尔更大的赢家了。他实践着摩门教派的一夫多妻制，娶了24位妻子，育有133个子女。他至少能领到98个孩子的育儿津贴，他和妻子们共能拿到43160美元的津贴。 中新

全椒80后小伙 “钟情”体彩高频喜中奖

星报讯(张仁仙) 近日，全椒县城南彩票站中出高频“11选5”1.9万元，中奖彩民是位80后小伙子小王(化姓)。小王平时的生活简单而有规律，工作之余他最大的爱好就是到彩票站坐坐，跟同龄人聊聊体彩高频“11选5”，他们根据走势图总结一些小技巧，一会打任选三，一会儿打任选四，若有看好的两、三个号码，就立刻打任选五和任选七胆拖，此方法常常中奖，硕果累累。

当日中午，午休后的小王看到离上班时间较早，就习惯性地走到彩票站。他走到“11选5”走势图前认真分析起来，打了几天任选七，总是差了1个号。后来，他决定当天不打任选七，改打任选三。他发现01号码走势较热，一连走四期，他还发现02与03这两个邻号在近七期内都分别出现5期，他又发现09热

号近两期没有重复，决定选定01与09两个热号，买号码应该冷热搭配，这个道理小王明白。他看08相隔五期出现后没有回补，本期看好回补，最后他决定打任选三：01、08、09，倍投1000倍。开奖了，第一个开奖号码08，小王脸上掠过一些笑容；第二个开奖号码09，小王表现有点兴奋；第三位开出02，销售员有点担心，小王却说：“没事。”正说着话，第四位号码开出01。销售员兴奋地叫了起来，“中了，中了！”就这样，小王幸运中得当期“11选5”任选三1000倍

小王当场领到奖金，笑呵呵地说：“像我们上班族，没有太长时间呆在彩票站研究大盘彩票，像这样的小盘玩法短、频、快正合我意，每天工作之余来到彩站玩一会缓解工作压力，给自己简单的生活增添添彩。

利辛彩民喜中 排三 100倍组选

星报讯(刘标) 近日，利辛县体彩27810网点刚刚开门，就迎来一位兑奖的彩民，他喜中排列三第2015174期组选奖100倍，奖金17300元。

据了解，中奖者夏先生是典型的技术型彩民，他投注的特点就是看得准、下手狠。每期投注几百上千元不等，平时选号感觉非常好，经常中得大奖。当期他看好“两小配一大”或“三小”的组合，认真研究过排列三近期的走势后，夏先生将看好后精心组合的345、346、347、349、134五注号码进行组选投注，并倍投了100倍。当晚排列三开奖号码为“934”，由于夏先生购买的是组选，所以他非常幸运地斩获100倍组选大奖。

夏先生在兑奖时笑着说：“购彩就是要自信，感觉好时要果断出手。”



超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

淮北彩民连续 刮中四组“红樱桃”

星报讯(李从顺) 炎炎夏日，淮北市古城路的王先生可谓是交上了好运，他在购买顶呱呱即开彩票“红樱桃”时，随手一刮，竟然刮中一串红樱桃，奖金是4000元。

事情是这样的，前几天，王先生闲来无事就到彩票点上买几注彩票，刚进门就发现几个人在刮顶呱呱彩票，不时传来中奖的喝彩声。王先生看了一会，感觉到即开顶呱呱玩法有乐趣，中奖很高，于是就把其他彩民刮剩下的“红樱桃”彩票全包了，谁知第七张的第一行就刮出了三个“红樱桃”，后面奖金是1000元。他立刻找销售员兑奖，销售员看他还有三行没有刮，就提醒他说，后面还有呢，说不定还能中个大奖。

于是，他又接着刮，第二行还是三个“红樱桃”，后面奖金还是1000元。紧接着第三行、第四行全是“红樱桃”，每行的后面都是1000元，加起来总共4000元。

据了解，“红樱桃”自上市以来，不时有大奖中出，目前30000元大奖迟迟没有现身，这次4000元的奖金中出，说不定预示着大奖就要来临，可能有一天这个巨奖就会重重地砸在您的身上。

大乐透彩票狂送3.6亿
500万 头奖 2400万!

当前奖池: 1518071721元 (目前中国彩市第一)
第15089期, 开奖号码: 05、12、18、20、27+10、12
全国中出一等奖0注, 其中追加0注。大奖出自
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六